Chapitre 1 - Réception de la lumiére Ondes et signaux
@ Recopierleschéma ci-dessous puis tracerdeux rayons

I . I I
lumineux nécessaires a la construction de I'image A’B’

d J exe rc i ce s de I'objet AB formée par la lentille mince convergente.
B
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Modéliser I'eil reel A ' :
Un ceil réel peut étre modé- ' .

lisé par le modéle de I’ceil
réduit.

@ Une lentille mince convergente donne d’un objet AB de
2,0 cm de hauteur une image A'B’ renversée de 4,0 cm
de hauteur.

Calculer le grandissement yde la lentille.

a.Indiquer la partie de I'ceil
réel qui fait dévier les rayons
l[umineux pénétrant dans
I'ceil.

b. Indiquer la partie de I'ceil

el sur laauelle image d'un @ Un objet AB de 4,0 cm de hauteur est placé devant une
d g lentille mince convergente qui en donne une image

objet se forme. S R
: . . . A'B’. Le grandissement est égal ay=-0,5.
c. Comment s’effectue le contréle de la quantité de lumiére Indiquer la taille et le sens de I'image A’B".

pénétrantdans 'ceil ?
d. Représenter le schéma du modele de I'ceil réduit.

e.Indiquerlenometleréle de chacun des éléments qui consti-
tuent le modele de I'eeil réduit.

@ Légender un schéma

Compléter les l[égendes du schéma ci-dessous (1, 2, 3, 4 et 5)
représentant la coupe horizontale d’un ceil.

4 Sclérotique
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@ Déterminer une distance focale
Une lentille mince convergente a une vergence C=20,09.

Donnée : vergence: C(en 8):%, avec f’enm.

Calculer sadistance focale f’ et donner le résultat en cm.




